



德城区名师风采展示(二)



倾注爱心 绽放幸福

她们如春风化雨,润物细无声;她们辛勤劳碌,桃李满天下……9月10日教师节来临之际,我们陆续将工作在一线的优秀教师潜心科研、积极向上的风貌展示出来,聚焦感动,弘扬师魂。

“小绝活儿”铸造教育梦

——记德州市东风东路小学数学老师刘淑云

打开刘淑云老师的抽屉,里面满是五颜六色、各式各样的彩纸,这都是学生给她的回信。每当有人问起来,她总是满脸幸福的回答:“这是我与学生的秘密!”

在教学过程中,刘淑云发现不少学生自闭性强,不愿意与家长和老师沟通,她想出了“彩信”的方法。多年来,刘淑云用彩纸叠成燕子、青蛙、纸鹤等形状,满载激励的爱的语言,传到学生手中。学生可以将感受写下来,悄悄放到刘淑云的抽屉里。班里有一位说话都不敢大声的学生,在给她的“彩信”中写道:“刘老师,告诉您一个秘密:长大后我也想成为您!”而在家长会上,一位妈妈连连称赞刘淑云有办法,一张纸条就改变了她的女儿办事拖拉、爱哭的毛病。

刘淑云总有很多“小绝活儿”,让学生们改正不良的学习习惯。在她教低年级学生的时候,发现很多学生作业和试卷上时常用橡皮修改,书面十分不整洁。中



刘淑云

高考时会要求书面整洁,并对此打分,刘淑云认为良好的习惯应该从小养成,因此她发起了“我跟橡皮擦较劲儿”活动,鼓励学生认真做题、充分思考后再书写,少用橡皮修改。学生对橡皮的依赖性逐渐被克服,主动性被激发,这种行为习惯也会迁移到生活中。

多年来,她多次被评为德城区优秀班主任、优秀教师,她带领的中队先后被评为德城区模范中队和优秀中队,教学中的“小绝活儿”铸造了她的教育梦。

爱心老师深受学生爱戴

——记德城区第二实验小学数学老师袁茹

五年前,从报纸上看到杨仁园的时候,袁茹就为这个家庭贫困的孩子揪心,不时地对她进行资助。2009年,袁茹的爱人要去贵州谈业务,临行前,袁茹发动她所教的毕业班学生,将不用的书籍捐献出来,连同孩子们写的鼓励信,一同带给了在贵州省麻江县桃山镇隆昌中心小学就读的杨仁园。小仁园也对每封信进行回复,得知袁茹是名教师后,更是对她倍感亲切,不时书信来往。

袁茹是德城区第二实验小学的数学老师,充满爱心的她备受学生们的喜爱。2009年的暑假,曾经教过的一名叫康子威的学生非常想念她,再三央求家长给袁茹通电话,希望能见老师一面。袁茹将家庭住址告诉康子威的家长后,没想到康子威抱着夏凉被、枕头等个人用品来到了她家里,在家里住了一个星期,期间还陪着袁茹和家人共度订婚纪念日。后来袁茹得知,康子威央求家长联系她时,家长没有袁茹的电话,是康子威背下来的,“这让我深刻体会到学生对



袁茹

我的感情,非常感动。”

23年来,袁茹一直坚持在教育一线,先后获得“山东省省级骨干教师”、“德州市教学能手”、“德州市百佳教师”、“德州市电化教学能手”、“德城区优秀教师”等荣誉称号。不仅工作辛勤,袁茹还充满爱心,这让她深受学生们的爱戴。尤其对于“学困生”,他们的自尊心比较脆弱,袁茹对待他们更是非常小心,多谈心、多家访、多帮助、多鼓励,并努力寻找和捕捉他们身上的闪光点。袁茹相信,用心血铸就的爱,定会让每个孩子绽放生命的色彩!

学生们都喊她“静姐”

——记德州市第十中学英语老师张静

张静很喜欢和学生一起聊天,向他们学习一些新鲜的东西,以免自己out,学生们都亲切地喊她为“静姐”。自1998年参加工作以来,张静一直勤恳敬业,多次获得“学科带头人”、“优秀教师”、“优秀辅导员”等荣誉称号,2008年荣获山东省初中英语优质课评选一等奖。所教班级的学生英语成绩优秀,先后有多名学生参加“中学生英语能力大赛”并获奖。

根据多年教学经验,张静发现初一英语与小学存在衔接问题,导致部分学生英语入门难。对此,她组织初一全体教师编写了初一英语校本教材,从语音、词汇到短语,实用的谚语、幽默笑话到短小精悍的短文和异国风俗,为小升初英语做了很好的衔接,也让学生们学习英语变得轻松快乐。

从教16年来,张静在英语教学中积累了丰富的教学经验,形成了独特的教学方法。她的课堂形式



张静

灵活多样,学生们充满兴趣。她发明的课前三分钟演说,激发了学生们学习英语的主动性,有的学生在演讲中获得了自信。有一位毕业多年的学生在微信上曾对她留言:“张老师,特别怀念你的英语课”,这对张静来说无异于最高褒奖。

“教师要用心去爱,去教育学生。”张静一直这样说,也是这样做的,强烈的责任感和使命感让她在教师这条路上走得越来越坚定,并将努力做得更好。

本版采写 本报记者 王明婧

2014年山东国际节能与新能源汽车展

“德州造”电动车夺人眼球

本报讯 50迈碰撞实验实况录像展播、高铁列车技术让动力更充沛、时尚动感的造型加上车模助阵……9月4日至6日,第三届山东国际节能与新能源汽车展德州造丽驰电动一亮相就引爆现场。

黄金展台上人气爆棚

4日上午9时,在济南市高新区国际会展中心,来自全国近百家新能源汽车企业和品牌参展商云集于此,拉开了2014年山东国际节能与新能源汽车展的帷幕。

一走进展厅,入口处左侧的黄金展位就是山东力驰新能源科技有限公司的展位,丽驰电动与富路电动两大品牌新产品悉数亮相车展。

上午10时,越来越多的观众进入展区,现场的人气爆棚,各大参

展商也陆续拿出各类绝活,与现场的观众互动——只见身着长裙、头戴花环的模特现场走秀后,依次来到丽驰电动与富路电动两大品牌车型旁,引得围观观众纷纷驻足拍照。

“现在的电动汽车展,无论是车模质量,还是汽车技术,一点不输给传统的车展啊!”一位来自聊城的观众任先生说,没想到现在电动汽车展也这么专业了。一位来自河南的经销商说,山东是电动汽车产业大省,一直在考察丽驰电动车,通过这次车展一比较,更有信心了。

作为德州老品牌,山东力驰新能源科技有限公司旗下的富路电动公司久负盛名,二十年专业制造,百万用户选择,在载客车领域家喻户晓,占据了行业市场80%的市场份额。

富路产品全部采用交流电机电控系统,先进的高铁列车技术,具有智能控制、性能稳定、动力强劲、免维护、驾乘舒适等优势特点,质量保障是同行业直流电机系统的2倍,交流电机电控系统顺应了世界电动车行业的发展趋势。本次展会量上市3款新车E9、金瑞、喜瑞各具特色,颠覆传统,一经亮相便引来众多观展经销商和客户的围观与咨询。

华丽背后有技术后盾

在展台中间,一副“交流芯”的展图,系统地介绍了韩国交流动力系统,拥有数十项国家专利和高铁列车技术,让丽驰电动车动力更充沛,续航更远程。

山东力驰新能源科技有限公司董事长陆付军现场介绍,丽驰A01、B01由国际红点设计师原创设计,其炫酷时尚的造型和小巧灵动的车身,九卫安全盾全面保障、舒适轿车配置、交流系统动力以及亮丽品牌形象将呈现给现场观众巨大的惊喜。

“让人眼前一亮的的是它的外表,那么它的安全性能怎么样?”面对现场媒体记者抛出的疑问,陆付军作出了肯定的回答:行业内率先通过了国家级正面安全碰撞试验,经过两个大类、二十二个项目数据的检验,试验结果检测数据结果完全符合GB11551-2003年规定的安全标准,成为行业内最安全微型电动车的典范。

另外,自丽驰电动车研发出来后,丽驰A01、B01产品不断升级改造,在原来快乐版、标准版、豪华版的基础上又实现了三大升级:更大空间载物、更舒适驾乘,更远续航里程。一是空间载物升级:丽驰A01在保证舒适驾乘空间基础上增加灵动美观的储物货箱;二是舒适驾乘升级:丽驰B01三门四座设计,时尚与实用兼得;EPS助力转向、电子刹车助力、5.6kw交流电机,灵动折叠后排座椅,驾乘沉稳而舒适;三是韩国交流动力系统,高铁列车技术让动力更充沛,续航更远程。

今年8月份,丽驰电动A01、B01新品在河南郑州新能源车展量产上市发布会上当即获得经销商和消费者的青睐,产品一度脱销,订单源源不断。

“我很看好丽驰B01这款车,外观大气好看,还很实用,四个



丽驰电动新品量产上市预订启动仪式上人头攒动。

座位完全可以满足小家庭近郊出游!”现场观众张女士说,济南实在太堵了,有这么个小车既环保,停车也方便。

新老经销商纷填预订单

震撼播出丽驰电动碰撞视频,随后激昂高雅的电提琴演奏气势悠扬,最后靓丽时尚的模特走秀亮丽登台并缓缓走向上市新车,将现场引入高潮……

随着山东国际节能与新能源汽车展开幕式的开启,展会现场又迎来新的高潮,山东力驰科技新能源有限公司E9、金瑞、喜瑞新品量产市场预订启动仪式正式拉开序幕。

4日10点37分,E9、金瑞、喜瑞新品量产市场预订启动仪式正式启动。山东汽车工业协会常务副会长魏学勤、天津南开大学经济学院教授刘刚、山东省保险协会会长宋

兆旺、山东力驰新能源科技有限公司董事长陆付军、总经理张华军、营销中心副总经理吴防修等共同按动现场启动装置,正式宣布丽驰电动三款新品电动车E9、金瑞、喜瑞量产上市发售并向全国市场新老经销商正式接受预订。

天津南开大学经济学院教授刘刚,是呼吁全社会推广电动汽车最为积极的一位专家之一。在国家新能源政策频频落地的东风劲吹前后,他曾多次表示,随着环境污染的加剧和能源短缺的矛盾日益突出,解决大城市道路拥堵、中小城市和农村市场的汽车梦,新能源汽车大有可为。

整个仪式现场人头攒动,新老经销商纷纷询问预订并填写新品预订单。除丽驰、富路外,德州经济技术开发区、武城等地的电动汽车品牌也悉数亮相。

(文/片 王金强)



靓丽车模助阵新能源车展,规模档次堪比传统汽车展。